

**Повідомлення про оприлюднення  
проєкту наказу Міністерства фінансів України  
«Про затвердження Змін до деяких методичних рекомендацій  
Міністерства фінансів України з бухгалтерського обліку»**

Міністерство фінансів України відповідно до частини третьої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких методичних рекомендацій Міністерства фінансів України з бухгалтерського обліку» (далі – проєкт наказу).

Проєкт наказу підготовлено з метою приведення деяких методичних рекомендацій Міністерства фінансів України з бухгалтерського обліку у відповідність до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших нормативного правових актів з бухгалтерського обліку.

Проєктом наказу пропонується внести зміни до Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку основних засобів, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 30.09.2003 № 561, Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку запасів, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 10.01.2007 № 2, Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку нематеріальних активів, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 16.11.2009 № 1327, Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку фінансових витрат, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 27.06.2013 № 635, Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку спільної діяльності без створення юридичної особи, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 30.12.2011 № 1873, Методичних рекомендацій щодо облікової політики підприємства, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 01.11.2010 № 1300.

З проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України ([www.mof.gov.ua](http://www.mof.gov.ua)) в підрубриці «Проєкти нормативно-правових актів у 2019 р.» рубрики «Проєкти нормативно-правових актів» розділу «Законодавство».

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати протягом 20 днів з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11; e-mail: [y.shevchuk@minfin.gov.ua](mailto:y.shevchuk@minfin.gov.ua).

---